Valés analizis gyakorlat, 2008. oktéber 20.

1. Igazoljuk, hogy a véges hosszi, egészekbol allo sorozatok halmaza megszamlalhaté.
2. Igazoljuk, hogy a magyar betli- és irasjelkészlettel leirhato szovegek halmaza megszamlalhato.

3. Az egyik raciondlis egész szamon egy méretei miatt nem lathaté bolha ildogél. Mi minden masodpercben
valahova odacsaphatunk. Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhat?

4. A racionalis szamokon egy méretei miatt nem lathato bolha ugral. A bolha minden méasodpercben egy
titkos, de dllandé raciondlis szdmmal arrébb ugrik (mindig ugyanabba az irdnyba). Mi minden 1épés utan
az egyik raciondlis szamra racsapunk. Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhat?

5. Bizonyitsd be, hogy P(N) ~ P(Q) ~ R.

6. Bizonyitsd be, hogy |R x R| = |R|.

7. Legyen A = (0,1) és B = (0,1]. Az f: A — B, f(x) =xésg: B — A, g(x) = /2 injekcidkbol
kiindulva/, a Cantor-Schroder-Bernstein tétel eléaddson tanult bizonyitasa milyen bijekciét allit el6 A és B
kozott? Es ha felcseréljiik a két halmazt?

8. Bizonyitsd be, hogy a valds szamokbol 4ll6 végtelen sorozatok halmaza kontinuum szdmossagu.

9. Igazoljuk, hogy P(N)-nek létezik olyan kontinuum szamossagi £ részhalmaza, ami lanc, vagyis tetszéleges
A, B € L esetén A C B vagy B C A.

10. Bizonyitsd be, hogy létezik olyan R — R fliggvény, ami minden intervallumban minden valds értéket
felvesz.

Hazi feladatok

11. Igazoljuk, hogy a véges hosszi, racionalis szamokbdl allé sorozatok halmaza megszamlalhato.

12. Igazoljuk, hogy a kinai betii- és irasjelkészlettel leirhaté matematikai bizonyitdsok halmaza megszamlalhato.

13. Keressiink példat kolesonosen egyértelmii megfeleltetésre [0, 00) és (0, 00) kozott.

14. Igazoljuk, hogy a koérvonal kontinuum szamossagu.

15. Igazoljuk, hogy a sik mint ponthalmaz kontinuum szdmossagu.

16. Igazoljuk, hogy a végtelen hosszu, raciondlis szamokbdl allé sorozatok halmaza kontinuum szamossagu.
17. Bizonyitsd be, hogy a teljes R-en folytonos fiiggvények halmaza kontinuum szamossagu.

18. Bizonyitsd be, hogy létezik olyan f : R — R fiiggvény, hogy barmely ¢g : R — R folytonos fiiggvényre
minden elfajulé I intervallumban kontinuum sok z-re f(z) = g(z).
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